



Московский сутенер-садист приговорен к десяти годам лишения свободы. Его сообщница из Горловки, отправившая в Россию 24 украинки, многие из которых были несовершеннолетними, проведет в тюрьме пять лет.

Москвич Андрей Костин (имя изменено) в свое время проходил армейскую службу в Афганистане и даже имел боевые награды. Но с распадом СССР не смог надолго задержаться в легальном бизнесе и подался в сутенеры. В Москве, где у него есть семья (жена и дочь-школьница), Костин числился охранником в какой-то коммерческой структуре, но по-настоящему большие деньги мужчина зарабатывал на проститутках. В Москве Андрей снимал шесть квартир, в которых жили работавшие на него девушки, оказывавшие клиентам сексуальные услуги. Преимущественно это были гражданки Украины, у которых отняли паспорта, сделав бесправными "нелегалками".

Бывало, в Москву по отобраным у этих девушек документам привозили новую партию секс-рабынь из Украины.

Как рассказала ["ФАКТАМ"](#) **Жанна Андреева, старший прокурор отдела участия прокуроров в рассмотрении дел Апелляционным судом прокуратуры Донецкой области**, в 2004-2005-м годах квартиры, которые снимал Костин, были заселены девушками из Горловки (Донецкая область). Одна из проституток, какое-то время работавшая на Костина, вернувшись домой в Горловку, расписала своей знакомой Вере Марковой (имя изменено) перспективы поставки девушек в Россию и дала телефон своего бывшего хозяина. Маркова тут же связалась с Костиным. Первую партию секс-рабынь она привезла в Москву лично, чтобы познакомиться с бизнес-партнером и обсудить условия сотрудничества.

При встрече они договорились, что за каждую девушку в зависимости от "качества" - внешних данных и возраста - Костин будет передавать Марковой 100-250 долларов. Москвич также обещал компенсировать горловской сообщнице расходы на придание девушке "товарного вида" - если будущая работница окажется "не обута, не одета, не причесана". Девушка должна была отработать на Костина минимум полгода. Но в случае, если работница сбежит от российского хозяина раньше этого срока, Маркова должна будет поставить ему взамен другую девушку - бесплатно.

Схема была такой: Маркова сажает в поезд будущих работниц и звонит Костину. Тот, встретив и оценив "товар", сообщает сообщнице по телефону, у какого проводника этого же поезда, следующего в обратном направлении, она может забрать свой гонорар, а в иных случаях - и паспорта, по которым девушки въезжали на территорию России.

Так в Москву были отправлены как минимум 24 жительницы Горловки - это то, что удалось доказать в суде. Многие из девушек были несовершеннолетними. Не все они

знали, чем будут заниматься на самом деле - украинкам обещали места официанток или продавщиц.

- На вокзале нас встретил мужчина, представившийся Андреем, - рассказала следствию одна из горловских девушек, обманом вывезенных в Москву. - Усмехаясь, он объяснил, что мы будем работать не продавщицами, а проститутками. Андрей забрал у нас паспорта. В квартире, в которую нас привезли, были уже четыре девушки из Горловки. Покинуть квартиру самостоятельно нам не разрешалось, сообщать клиентам ее адрес также было запрещено...

Впрочем, даже тех украинок, которые знали, чем они на самом деле будут заниматься в Москве, ожидало большое разочарование. Обещания, что девушка сможет "заработать себе на жизнь и уехать, когда захочет", оказывались блефом.

Клиент платил за ночь три тысячи российских рублей (100 долларов), девушке обещали половину от этой суммы. Но на самом деле за каждого клиента проститутка получала всего 100-200 рублей (это примерно 3-6 долларов), остальное забирал сутенер.

По информации работников Управления Службы безопасности Украины в Донецкой области, девушек, пытавшихся удрать от хозяина, или просто недовольных условиями жизни и работы, сурово наказывали. Чтобы сломить волю строптивых рабынь, Костин отработывал на них боевые приемы. Бывшего героя войны в Афганистане девушки характеризовали как настоящего садиста. Иной раз он прокалывал жертвам груди, прижигал кожу окурками, вырывал волосы и даже ломал пальцы...

Одну из несовершеннолетних учениц горловского ПТУ пытали, к счастью, не подвергали. Но путь в Москву Арина (имя изменено) проделала дважды: один раз по собственной наивности, а в другой раз девочку... похитили прямо у подъезда ее дома!

Вербовщица Маркова пообещала одной горловской девушке, назовем ее Стеллой, работу продавщицы в Москве. Стелла жила по соседству с Ариной. Узнав о том, что у подружки появилась перспектива заработать деньги, Арина сказала, что тоже мечтает о работе в Москве. Да вот незадача: ей еще не исполнилось 16 лет, то есть паспорта у нее нет. Стелла сообщила вербовщице об Арине. Маркова успокоила: было бы желание, а с документом, мол, "порешаем". В результате в Москву Арина отправилась по чужому паспорту - 19-летней украинки, которая, возможно, тоже в свое время была переправлена к московскому сутенеру.

Стелла и Арина, практически сбежавшие из дому, оставили мамам записки, в которых сообщали, что уехали на сезонную работу в Мариуполь. Но родителей такое объяснение не устроило, они подали заявление в милицию, а тем временем сами занялись поисками дочерей. Мама Арины, найдя дома бумажку с телефоном и адресом Марковой, позвонила ей и, пригрозив милицией, потребовала вернуть дочь. Вербовщица долго отрицала знакомство с девушками, но в конце концов призналась, что и, правда, содействовала им в поиске работы в... Мариуполе. "Ой, не надо милиции", - взмолилась Маркова, заверив женщину, что дочь буквально сегодня же ей позвонит. Арина действительно позвонила домой, сказав, что она живет в Мариуполе на съемной квартире, работает продавцом, и никто ее не обижает. Кстати, последнее было почти правдой.

По приезду в Москву подружек сразу же разделили, поселив на разных квартирах. Стеллу отправили на трассу, где бандерша продавала ее клиентам, а Аринку держали под присмотром и "в дело" не пускали. Костин явно подыскивал клиента-толстосума,

который будет готов уплатить достойную цену за девственницу. Когда Костин узнал, что девочку ищет мать, он лично отвез ее на переговорный пункт и проинструктировал, что и как говорить.

Однако мать Арины тут же выяснила, что дочь звонила вовсе не из Мариуполя, а из Москвы. Женщина вновь связалась с вербовщицей и пригрозила, что "нашлет" на нее милицию, если дочь немедленно не вернется домой! Встреча с отечественной милицией Марковой была ни к чему, к тому же вербовщица знала, что деятельностью Костина в Москве уже заинтересовались российские правоохранители. Некоторым секс-рабыням удавалось сбежать от сутенера, и, возможно, они сообщили о своем хозяине-садисте в милицию.

Узнав о том, что мама Арины не успокаивается, Костин, скрепя сердце, посадил девушку на поезд, снабдив чужим паспортом для пересечения границы. Украинку сразу предупредили, что этот паспорт у нее в Горловке через какое-то время заберут. Девчонка надеялась, что на том ее приключения и окончились. Но, как выяснилось, расставаться с ценным "товаром" сутенер не собирался...

Спустя две недели домой к Арине позвонила девушка, представившаяся Анной, и попросила ее выйти на улицу, чтобы вернуть чужой паспорт. У подъезда Аринку ждал внедорожник. Анна предложила девочке присесть на заднее сиденье - мол, надо поговорить. Как только девочка влезла в автомобиль, все двери и окна иномарки наглухо закрылись. За рулем джипа сидел Костин. Тонем, не терпящим возражений, он заявил пленнице: "Мы едем в Москву". Рядом с Костиным находился дюжий молодец по имени Дмитрий. Арина поняла, что сопротивляться бесполезно.

Около полуночи автомобиль достиг границы с Россией. Здесь путешественники на время разделились: Костин высадил пассажиров возле лесополосы у какого-то села, велел переходить границу самостоятельно, а сам направился к пограничному пункту пропуска.

- Я не хотела идти с ними через границу, - вспоминает Арина. - Но меня силой перенесли на руках.

На территории России компания воссоединилась в условленном месте. По приезде в Москву Костин немедленно направил похищенную украинку на "работу". Спустя две недели Арине удалось сбежать. Один из клиентов сжалился над несовершеннолетней девчонкой и предоставил ей временное убежище и возможность связаться с родителями. Мать Арины тут же примчалась за ней в Москву...

Деятельность сутенерского "конвейера" Горловка-Москва была вскрыта благодаря оперативной разработке сотрудников Службы безопасности Украины в Донецкой области, которые начали расследование с эпизода незаконной переправки украинок через государственную границу. В ходе следствия были возбуждены и другие дела по статьям "Торговля людьми", "Незаконное лишение свободы или похищение человека", "Создание или содержание притонов разврата и сводничество"...

Сначала перед судом предстала горловская вербовщица, а затем правоохранителям удалось выманить в Украину и московского сутенера.

- 41-летний житель Москвы приговорен к десяти годам лишения свободы, его сообщница из Горловки - к пяти годам лишения свободы, - сообщила старший прокурор отдела Донецкой облпрокуратуры Жанна Андреева.

Апелляционный суд Донецкой области оставил в силе приговор, вынесенный судом

Чтобы сломить волю секс-рабынь из Горловки, бывший «афганец» прижигал им кожу окурками и л

Горловский Медиа Портал
02.03.11 09:23

первой инстанции.